
Verkehrshaftungsschutz Spedition

Eine Spedition ist ein Dienstleistungsunternehmen, dessen Kernaufgabe 
es ist, die Beförderung von Gütern von A nach B zu organisieren. Dazu 
zählen z.B. die Bestimmung von Beförderungsmittel und Beförderungs
weg sowie die Auswahl des Beförderers. Der Tätigkeitsbereich eines 
Spediteurs ist vielfältig, individuell und kann auch die Beförderung von 
Gütern mit eigenen Fahrzeugen sowie die Lagerung von Gütern umfassen.

Die passende Lösung
Mit der Dialog Speditionsversicherung werden kleinere und mittel
ständische Speditionsbetriebe sowie Frachtführer mit geringer 
 speditioneller Tätigkeit angesprochen.

Der Versicherungsschutz umfasst:

Spedition 
Den Auftrag kompetent abwickeln

Im Dialog
• 

• EMail: service@dialogversicherung.de 

Im Schadenfall
• Telefon: 089 51215399  

von Mo. bis Fr. 8–19 Uhr

• EMail: schaden@dialogversicherung.de

HavariegrosseBeiträge, die auf die Ladung entfallen –  
es werden auch Sicherheiten geleistet

Kosten zur Bergung, Vernichtung oder Beseitigung des beschädigten Gutes, 
die  aufgrund gesetzlicher oder behördlicher Verpflichtung erforderlich sind

Ersetzt werden auch:

Kosten, die zur Abwehr und Minderung eines ersatzpflichtigen Schadens  
aufgewendet werden

Beförderungsmehrkosten aus Anlass einer Fehlleitung, wenn sie zur Verhütung eines 
 ersatzpflichtigen Schadens erforderlich waren

Prozesskosten, wenn es in einem Versicherungsfall zu einem Rechtsstreit  
über den Anspruch kommt

Prüfung der  
Haftpflichtfrage

Abwehr unbegründeter  
Schadenersatzansprüche 

Freistellung von begründeten 
Schaden ersatzansprüchen

Telefon: 089 51215380  
von Mo. bis Fr. 8–18 Uhr
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Wir weisen auf das Werbewiderspruchsrecht hin: Sie können jederzeit, ganz oder teilweise, widersprechen, dass wir Ihre Daten für Werbezwecke oder Markt- und Meinungsforschung verwenden.  
Ihren Widerspruch können Sie uns per Post oder E-Mail an service@dialog-versicherung.de senden. 

Diese Informationen zur Verkaufsunterstützung geben nur einen Überblick über den möglichen Vertragsinhalt. Der konkrete Versicherungsschutz ergibt sich aus den individuellen Vertragsunterlagen, 
insbesondere aus dem Versicherungsschein und den zugrundeliegenden Allgemeinen Versicherungsbedingungen.

Das kann passierenDas kann passieren

Bei transportbedingter Lagerung wird die Ware durch 
 einen Gabelstapler beschädigt.

Die Dialog Speditionsversicherung ersetzt nach 
 frachtrechtlichen Bestimmungen den Schaden an der 
 beschädigten Ware.

Der von der Spedition beauftragte Frachtführer liefert die 
Ware versehentlich beim falschen Empfänger ab und die 
Ware geht verloren.

Die Dialog Speditionsversicherung kommt nach 
 frachtrechtlichen Bestimmungen für den Verlust der 
Ware auf.

Starke Leistungen
• Die individuelle Beitragsberechnung berücksichtigt das 

gesamte Leistungsspektrum der Spedition

• Beschreibbarer PDFFragebogen zur exakten Tätigkeits/
Aufgabenerfassung 

• Versicherungsschutz besteht auch für logistische 
Dienstleistungen, wenn diese in Verbindung mit einem 
Verkehrsvertrag zu erfüllen sind (z.B. Kommissionieren, 
Etikettieren, Verpacken und Verwiegen von Gütern)

• Geltungsbereich:  
für Speditionsverträge: weltweit;  
für Frachtverträge: innerhalb des Europäischen 
Wirtschaftsraums und der Schweiz, Großbritannien und 
Nordirland;  
für Lagerverträge: innerhalb Deutschlands 

 

• Über die Vorsorgeversicherung besteht auch 
Versicherungsschutz im Umfang der sonstigen 
Vertragsbestimmungen für die Haftung aufgrund neu 
aufgenommener, üblicherweise zum Speditions  
gewerbe gehörender Tätigkeiten bis zu 250.000 EUR 
je Schadenereignis. Das neue Risiko ist innerhalb von 
einem Monat nach Eintritt dem Versicherer anzuzeigen.


